
В отношении сотрудника ГИБДД возбуждено уголовное дело за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении инспектора отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД РБ. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). По данным следствия 26 апреля 2010 года сотрудник ДПС позвонил в дежурную часть республиканского МВД и сообщил о заложенном взрывном устройстве в здании информационного центра МВД. Мотивом совершения преступления послужила ссора милиционера со своей сожительницей, работающей в информцентре. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623208>